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Cette notice explicative a pour but de vous
permettre de mieux utiliser

volre nouveie ma;:hina Humalu:;k Cest une surjsteuss permatiant de travailler sur tous typas
de tissus: coton, laing, rayonns, tricol. jersey et tissus maille, épais ou mincas,

Lizez cette notice avec soin, C'est en ulilisant Cofrectement 3 machine quielle vous donnera
satisfaction.
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Voor u en uw nieuwe Homelockmachine
is deze handieichng gemaakt. De overockmaching is geschikt voor hat naalen in alle soorten
stof — dikke of dunne — zoals katoan, wiol, rayon, fricot, jersey en gebreide sioffan,

Voor san maximale prestatie dient de machine Op de juizte mamer befandeid fe wordsn WY ra-
den u daarom aan dit boekle serst nauwkeurig te iezen.

Wil sin ervan overtuigd dal U [areniang plazier van uw nieuwe Homelock zult habeen.
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VUE D’ENSEMBLE

OVERZICHT VAN DE MACHINE
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Pind-da-bicha ‘ o fil indériesur
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knop, andergaran

Y Bouten oe reglage de la
Cartar/table de travail | tension du fil suséreur
Derplaat werkwak '||I Draadspanningsinog,
e \ bovengaran

Volat avant
1 Voorpiaat

\ Glissidra pour ke tissu
'.l Gljalmad voor stof
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Aiguilles

Il ost possible d'utiliser sur catle maching des Aiguilles TE = 1, DB = 1 au 287 WH/1738.
A la livrasion, la machine ast équipée d'une ahguille TE = 1 (Mo14)

Naalden

TE = 1 (No.Ten 14| OB = 1 {No.8 71, 14) of 287 WH/1 738 kunnen voor deze machine gebrulkt
warden. TE = T (Mo, 14) iz op de machine gemonteard

Modéle 530/530D
Model 530/530D

is o s@rTage
de Maiguilla

La longue encoche
VRIS VOUS

Aadr u log

Barre a aiguille

[ T Naaldstang

Lange uitholing ]

Modéle 546/546D
Model 546/5460

Enlévement de l'aiguille

1. Amenez l'aiguille en position haute an
tournant ke valant wars vous, & la main,

2. Desserrez la vis dg serrage de l'alguille
avec le tournevis (MS30/MS300) ou
avec [a clé hexagonale (M546/5460) en
tournant vers la gauche et enlevez
Faiguille,

HOTA

Utilisez une pincette pour anlever 'sigullle,

afin de ne pas perdre cette darnigra,

Verwijderen van de naald

1. Dvaai he! handwiel met de hand naar u
toe toidal de naald in de hoogste stand
staat.

2 DOrzai de naalddemschroef met de
schroevedraaer (MS30AM5300) of met
do  zeskanisleutel (MS46MSSE0) Jos
{draal naar lirks) an varwijder de naald,

N.B.

Gebvuik een pincet bij het varwiideran van

de naald, zodal iy niet vait

Mise en place de Paiguille

1. Amenez la barre & aiguille en position
haute en tournant e valant vers vaus.

Z Placez l'aiguille de manlére qua sa lon-
Que encoche soit tourmée vers Mavant et
rMepoussaz-la contre sa butée.

3. Serrez fortement Ia vis do serrage de
Faiguille o1 contrdlez ia position de
Faiguille.

Inzetten van de naald

1. Stel da naaldstang in de hoogste stand
door het handwiel nagr u toe te draaien.

2 Houd de naald met de lange witholling
naar varen an schuil hem fol de naaid-
stop.

3. DOraai de neaidkiemschroel goed @an én
kontroleer dat de naald in de juiste
stand ot
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Sense de rotation de moteur
Draairichting van de motor

Le moteur tourne dans le sens contraire
{dans le sens de la fléche) dun mateur de
maching & coudre normale

De motor draaif in de richting van de wij-
Zevs van de kiok (zie pil), in regensteling
tol @en gewone nagimachinemolor.

Ouverture et fermeture du volet avant
Quvrez g volel avant pour enfiler le fil et termaz-e pour coudra.

Openen en sluiten van de voorplaat
Open de voorplaat bif het inrligen an siuit hem bij het naaier.

Quverture du volet avant

Repoussez le bouton du valet avant dans

le sens de la fMéche et tirez-le vers vous
POLEr ouvTir le volet,

Voorplaat openen
Sehuif da knop op de voorpiaat in de rich-
ting van de pifl an trek de voorpigal open.

Fermeture du volet avant

Ropoussez le valet en direction de la ma-
ching. (Vair llustration.)

Voorplaat sluiten

Druk de voorplaat weer legen de maching
aan.

www.matri.nl

Matri Naaimachine
specialisten sinds 1929
La.nge B1sschnpsstraat 9

11 KC Deventer
Tel.: 0570 - 61 63 83
www.lockmachine.Info



UTILISATION
GEBRUIK

Remplacement de 'ampoule

Desserrez les 2 vis siludes an haut, au dos,
enlevaz le volet de protection et dévisser
lampauls

Meliez an place la nouvells ampoule et re-
vigsaz e voigl

Comme lindique le support de lampe, la
pulssanmce max de Fampoule est de 15
wans.

Verwisselen van de lamp

Oraal de fwee bovenste schroeven san de
achterkant los, verwiider het lulkle en
schroef de lamp eruit.

Zet de niguwe lamp op xin plaats en
schroef het iuikje weer vast,

Gabruik ean lamp van hoogstans 15W, zo-
als ap de lamphowder sfaat aangegeven,

Branchement

Enfoncez |a fiche du cable de la pédale
dans la prise de ia maching et calls du ca-
bba d'alimentation dans une prige murale.

Aansluiting

Stesk de stakker van het voetpedaal in het
hontakt op de maching an die van het gnoer
in het stopkantakt

- Padeis o8 ) Pédale de commande
commanda 5i vous appuyez doucament sur la pédale,
Vostpedaal ta machine démarre & laible régime. Une

pression supplémentaire antraine ume ac-
célération et Inesque vous ralevez le pied,
la machine s'arrée,

Voetpedaal

\, J Drukt u voorzichtig op het voelpedasl, dan
start de maching met lzge sneiheid B
meer druk vermegrdert de snalheld, Wan-
MEer u uw vosl oplichi, stopt de maching,

www.matri.nl

Matri Naaimachine
specialisten sinds 1929
Lange Bisschopsstraat 9

7411 KG Deventer
Tel.: 0570 - 61 63 83
www.lockmachine.info



MOTEUR

Catte machine vous permet dé travailler 4 plus grande vitesse qu'ure maching & coudre nor-
male: 1 500 points & la minute au lisy de 300-800. A noler par adleurs que le mateur tourms
dans e sens coniraire de colui d'une maching & coudre narmals,

Lulilisation de paliers frias imprégnés d'huile et entourés de leutre également imbibs d'husle
permet au moleur dé fonctionner en continu pendant da longues périodes,

En marche continue, le moteur et la pédale chauflent, ce qul est normal et ne parturbe aucune-
ment le bon fonctionnemeant de la maching.

Veilez toutelois & ce gue les orifices d'adration du moteur &t de la pedale ne scient pas recou-
verts de tissy, de papier ou aulra, !

Lorsque fa motewr tourme, on peut apercevoir de petites étincellzs par lorifice da ventilation s:-
tug en face du volant. Ces étincellas sonl provoquées par le contact entre les charbons et le
commutateur; elles sonl denc normales.

Consignes de sécurité selon la “Publication CEE N°10, Chapitre Il, Sec-
tionC 7.1".
Lossque |a maching est inutilisée ou en cours d'enfilage, de rempiacement de laiguille, d'un

COUTEaL ou aulre accessoire, ou dintarvention de maintenance, elle doit &tre débranchée, c'eat-
&-dire que la liche du cible d'alimoentation doit &tre retirée de la prisa muraks,

Ltilisez des ampoules prévuss pour ure tension de 220V et d'une puissance maxi de 15W.

Cet appareil est contorme & la Direclive CEE 76/889 relative & ta Bmitation des perturbations
radio-électrigues,

MOTOR

Met deze maching kunf u mat een hogere snalheld werken dan met een gewone naaimaching,
ramelik 1500 steken per min. in tegensteiling met 300-800 voor een gewone maching.

Dankzij de met alie geimpregneerde sinterlagers, amgeven door in olle gedrenkt vilt, kan de
migtor uren achtereliaar lopen.

8 voartdurend gebruik van de maching worden de metor en het voelpedaal normaal warm
zander dat de werking gestoond wordt.

Zorg ervoor dat de venfilatie-openingan op de motar an hel voatpedaal nier bedakt worden mer
stol, papler of dergelijke.

Wanreer cle motor loopt kan men kisine vonkjas waarneman door de ventialieopening tegen-
over het handwisl. De vonkjes onstaan bif kontak fussen de koolborstels en de commutarar en
Zpn van geen betekenis.

Veiligheidsvoorschriften voor huishoudnaaimachines volgens ,CEE Publi-
katie No.10, deel Il, Sektie C§7.1".

Als de machine niel wordt gebruikl of b bet inriigen, bij het verwisselan van naald, mes of an-
derg tosbahoren, of bif sevvice, mag de machine nist ap her lichinet aangesioten zijn. De stek-
ker moet wit het sfophontakt getrokken worden,

Vertichting: iampje van 220V {spanning) en hoogstens T5W (effakt).

Dw elektrische wirusting van de machine is voigens geidends internationale mormen radic- en
TV-onistoord, (EE.C, Directive No.TE/889 en CISPR)

VOORZICHTIG

Zovg ervoor dar oe hoofdschakalaar van de maching is uitgezet bif ket rigen van het
Garen, ar et vervangen van aen lamp of naald.

Als de maching miel word! gebruiki, word! aanbevolen dat de elektrische stekiar
wiordt verwijderd wif et stepcontact om evantusle risico’s le varmijdan,

-.5_
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ENFILAGE
INRIJGEN

Avant de commencer 3 coudre

Tirez |a tige teléscopique vers & haut, jusqu'a bout de course. Gontrilez que les guide-fil sont
exaciament au-dessus du suppon de porta-babens.

Voordat u begint te naaien

Trek de teleskoopstang fot volle hoogte omhoog tof de sfop. Koniroleer dar o8 draadgeleiders

rachi boven het siatief staan

' .
P
' || Guige-ti
— i Dvaao-
! ggl‘nl’l;rm

—

Utilisation des rondelles

Si wous utiisez une bobine en bols, munis-
sez-la d'une rondelle comme le montra [i-
lustration de droita.

Gebruik van de garenschjven

Wanneer v sen houten kios gebruikt dan
28l u @en garenschil op de kiss wolgens
neverslaande albeaiding.

S vous utilisez du fil synthétique filé trés
lache, Il faut couvrir 1a bobine d'un petin Filat
pour qua |& il ne s'enchevitre pas,

Fassez g filet d'en haut &n tirez-le vers la
bas pour couvrir toute la bobing (voir illus-
tratian),

Naait u met los gespannen nylengaren, dan

I8l v het bijgeleverde neffe over de kios,
zodat het garen miet afspoelt (zie afb. ),

Conirdlez que chague fil passe bien entre
les deux disquaes de tension

Kontroleer dal jedere draad tussen de twee
draadspanmingsschijven loopt,

Disgues da tensian du fil

Draadspanningssciijven ¢
e
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ENFILAGE — MODELES 530/530D/546/546D
INRIJGEN — MODEL 530/530D/546/546D

Enfilage du boucleur inférieur
Enfilez le fil dans l'ordre des chiffres.

Inrijgen van de onderste grijper
Leid de draad in nummervalgonds volgens de afbealding

Laissaz dépasser e fil
oF 15 om du Do leur
Trek da draad ciica
15 cm wit de grijper

L

Disques de tengion du il B
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Enfilage du boucleur supérieur
Enfilez le fil dans l'ordre des chillres comme e mantre Flilustration.

Inrijgen van de bovenste grijper
Leid de draad in nummervoigorde volgens de afbeelding.
il

o
5

Laissaz dépasser e i J_L Mo
e 15 em du bouclour

Trek de draad circa ) <JF.
15 emm il 6 priper = © @

A L A
MB. Enfilez le modéle 546/5480 par le a) MNE B model 5465460 door a) rjgen
Enfilaz I modéle 530/5300 par ls b) Bij model SI0/5300 door bj rigen

-
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Enfilage de I'aiguille droite — M546/M546D

Enfilez le fil dans fordra des chiffres comme le montre llhustration, puis sur Faiguile par le
denant

Inrijgen van de rechter naald — M546/M5460

Leid de draad in nummervolgorde volgens de afbeeiding. De draad woret van voren naar
achreren in de naald gestoken

“‘
J’
f —
) A
» |
olC=0 o0 Q"\
x\l
1—\_._..'-_
.
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S
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Enfilage de l'aiguille gauche — M546/M546D

Enfilez lg il dans lordre des chiffres comme le montre lillustration, puis sur laiguille par la
devant,

Inrijgen van de linker naald — M546/M546D

Leid de draad in nummervoigorde volgens de afbesiting. De draad word! van wvoren naar
achteren in de neald gesioken.

-

=10 -
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Enfilage de l'aiguille — M530/M530D
E:I:‘I:i le fil dans l'ordre des chiffres comme la montre lillustration, puis sur F'aiguille par la
Inrijgen van de naald — M530/M5300

Leld de drasd in nummervolgorde voigens de afbeelding. De drasd word
achieran in de naald gestoken " 5 SR

L
|‘ b IR i ™
|

i Ea] i T | s/
ut::'l""lcn:l %

| Q
=~
') L]
A
\'\.
o \
1] i b 'l
%, “_\""j , &
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ESSAI DE COUTURE — M530/M530D/M546/M546D

Aprés anfilage, faites d'abord un essai de couture.

PROEFNAAIEN — M530/M530D/M546/M546D

Na het inrjgen maalt u eerst op ean prosfapis.

’~ 1. Placez un morceau e lissus sous foute
la surface du pied-de-biche.

1. Leg het proeffapie goed ondar de naai-
voet

Z Maintenez les extrémités des fils avec la
main gauche, tandis gue vous failes
tourner le volant vers le dehors, d'un ou
deux lours, avec la main droile. Vérifiez

Que bas fis s'entrelacant avani de com-
méncer & coudra,

2. Houd de draadeinden met uw lnker-
hand vast Oraai het handwis! langzaam
2an pEar omweanielingan mer uw rach-
ternand. Lat erop hoe de draden samen-
viechten wvoordat u begint fe naaien,

_‘rz_
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MNouage en fin de couture

Continuez & appuyer Mgérement sur la pédale aprés | premier essai de couture {nouage des
fits}. Les fils S'entrelacent alors et l'avancement autcmatique mtarvient

N.B.

Si la tension des fils n'est pas bien équilibrée, la chainette obtenue e8! iméguiiare. Tirez alors
lagérament sur las fils,

Samenviechten na beéindigd naalwerk

Houg' het voetpedaal na hel serste proefnaaiwerk okt ingedruki (samenviechran) De draden
worden als een ketling in elkaar geviochten en automatisch geiransporteard

N.B.

Als de drasdspanning voor de draden riet juist is ingesteld, wordr de kefting ongeiik. Trek dan
lots aan de draden.

-13-

www. matri.nl

Matri Naaimachine
specialisten sinds 1929
Lan§e Bisschopsstraat 9
7411 KG Deventer
Tel.: 0570 - 61 63 83
www.lockmachine.info



TABLEAU DE CONCORDANCE: TISSU, AIGUILLE ET FIL
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TABEL VOOR MATERIAAL, NAALD EN DRAAD
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TENSION DU FIL
DRAADSPANNING

Boutons de réglage de la tension du fil — modéle 545/546D
Draadspanningsknoppen — model 546/546D

|, I Bouton de réglage de la
Bouton de réglage de la tensian du fil daiguilla
tension du fil daiguille draite [rose)
NS loranga) \  Dreadspanningsknog
Draadspannmgaknog war ) oo rechior bovenaraad
Neikidr Bovendrasd foranje) j (roze) @
Bouten de réglage
gﬂdln l&nmgi du
- T——— . | de Douciaur
Bouton de réplage de L ensgn _ “ Infdrear [leu)
du fil de boucleur supdriaur (wert) _ .
Orazdspanningsknap voar
bovanste grijpar (groan)
@
L™

Réglage de la tension
Spanningskontrole

®~@®

A pour tissu épais B pour tlssu narmal C pour tissu mince
A voor dikke stoffen B voor normale sroffen C voor dunne stoffen

(Standard: fil de coton n*50)

La tenshon du fil est réglable par Mintermédiaira de quatre boutons: deusx pour les fils d'alguilles,
un pour le fil de boucleur supérieur et un pour e fil de Bouclewr inféraur, Ca réglage est fonc-
tion du tissu, de 'épaisseur du fil etc. La tension du fil est donc adaptable en fonction des be-

s0ins. Cette tension augmente si vous toumez les boulans dans ie sens des aiguifles d'una
mcatfe &t diminue 8l vous les tournez dans le sens contraire,

{Sfandaard: katoenan garen No.50)

D draadspanning kan ingestaid worden met vier drasdspanningsknoppen, olw.z. voor twee bo-
vandraden, bovensie en anderste grijperdraad. De insteling van de draadspanning is afhamkik
var het materiasl, oikle van het garen enz. De draadspanning dient Zodoende naar behoefls
aangepast te worden. Als de knoppen naar rechts gedraald worden verhoogt men de spanning
an naar links vermindert men de spanming.
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Adaptation de la tension du fil
1.

2. 5i vous ne parvenaz pas a régler carrect
glage” aux pages suivanies.

Aanpassen van de draadspanning
1. Bovenstaands afbeeiding laat de juisle draadspanning zien.
M, zie *Verkearde drasdspanning” op de volgende

2. Ais de juiste spanning mat wordt verkrege
bladzijden.

Tension correcte du fil
Juiste draadspanning

Lillustration cl-dessus montre |a tension correcte duy fil,

ament la tension du 1§, voir “Modifications da ré-

Enwars Fil d'aiguilla
Verkgarde kanr  Swcha
Livicar

I |- Augmentation
L] Encroil
| | ST Goeds kant f‘ Vermeerderan
|
Fil d'aiguilia *\ 3,
o i — L -] o
Limker
Fil de bouche [ T bovendraad mOm
n
Ondlarste Flrd'mgullltq Diminution ‘pi [-
griperdraad draile Verminderan

M.B. Pas tirer, mais towrnar

M.E. Knop nief trekken, maar draaien

. 4
Modifications de réglage d
Verkeerde draadspanning %
rl- L
ﬂ Augmentation
Varmeardaren
T
til d'aiguille droite
{rosa)
voor rechiter bovenoraad
| {roze)

sp

L
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Modifications de réglage
Verkeerde draadspanning

ﬁ Auvgmantation

Yermaardaran

fil d'aiguille gauche
(orange)
vidor linker bovendraad
(oranje)

Modifications de réglage
Verkeerde draadspanning

il

A

Augmeniation Dimvinution Augmentation
Vermeeardaran Vermindaren Vermearderan

fil de boucleur fil e boucheur fil des bowclaur fil d& boucisur
Supérieur (ver) infériaur (bdau) infareur (bleu) supérieur {vart)
voor bovenste voor onderste VOOr ondevsie vaor bovensie

grijperdrasg (groen) griiperdraad (biavwl  griiperdraad {blauw) griperdraad (groan)

"TE-_
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Boutons de réglage de la tension du fil — modéle 530/530D
Drzadspanningsknoppen — model 530/530D

= ;

1 Bouton de réglage da la
E:I#ﬂ::;ﬂ&glinﬁ tansson du M di:
du fil supéries owscieur supiiour
2 Dragdspanmingshmnog
mﬂ‘mmn‘lm E \ / voor bovanste grijner
bowvenmraad @
|
—
Bouton de réglage de ka
tension du fil ce
\ boucieur inféreur @
Draadspanningsknog
! voor onderste grjper
e, r
Réglage de la tension
Spanningskontrole
A pour tissu épais B pour tissu narmal C pour tissu mince
© A voor dikke stoffen B voor normale stetfen C voor dunne stoffen

{Stardard: fil da coton N°50)

La tension du fil est réglable par ntermédiaire de trols boutens: un pour le il d'aiguille, un pour
te fil G bouclaur supérieur 8t un pour ie il de boucleur infériour. Ce réglage est fanction du tis-
su, de l'épaisseur du fil, stc. La tension du fil est donc adaptable an fonction des besains. Cete
lension augments si vous tournez les boutons dans fe sens des aiguilles d'une mantre et dimi-
U@ §i vous kes 1oUrnaz dans @ sens contraire,

(Standaard: katownan garen No.50)

De draadspanning kan ingesteld worden met drie draadspanningsknoppen, dw.z voor boven-
draad, bovenste an onderste grijperdraad. D instelling van de draadspanning & aftankijk van
het materiaal, ciikte van het garen enz D¢ drasdspanning dient zodosnde nasr hehoalis aange-
past te worden. Als de knoppen naar rechis gedraald wovden verhoogr men de spanning e
naar links verminder! men dé spanming.
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Adaptation de la tension du fil

1. Llllustration ci-dessus monire ka lension correcta g fil.

2. 5i vous ne parvenez pas & réglar comectemant i tension du fil, vair "Modifications de ré-
glage” aux pages suivanias.

Aanpassen van de draadspanning

1. Bovenstaande afbeeiding laat de juiste draadspanning zien
2 Als de juiste gpanning niel word! verkragen, zie “Varkeerds dragdsparnnirg” op de volgends

biadzijden.
Tension correcte du fil
Juiste draadspanning
F e —
P -\l
— |
Augmentation
f‘ Vermeerderen
[ Goede kant ‘
Fil :
draiguille Mg Fil d'aiguiile
Boven- Bovandrasd
draad ]
Fi F%B_Dmmlaur Diiminution
B rneaur i
Sovensie Varmindaran
grjperdrapd
N.B. Pas tirer, mais tournar!
N.B. Krop miet trekken, maar dragien.
s .
Modifications de réglage
Verkeerde draadspanning

fil d"alguilie
(orangs)
voor bovendraad
[oranje)
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Modifications de réglage
Verkeerde draadspanning

Riminution Augmentation Diminution

Augmentation
Varminderen Vermasrgararn Vermindaran

Vermeardaren

fil de boucleur fil de bouclaur fil de Bowcleur

fil de bowclaur

SUpArieur (vert) inférieur (blaw) infarsaur (blau) supésieur (vert)

woor bovensta voor onderste woor andarste voor bovenste
griiperdraad (groen) grijperdraad (biauw) grijpevdraad (biauw) grijperdraad (groan)

-89 -
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TABLEAU D’AJUSTEMENT DE LA TENSION DU FIL

KAART VOOR HET INSTELLEN VAN DE GARENSPANNING
Modéles 4 3 fils, 530, 530D
Modellen met 3 garens, 530, 5300

e P b
Lo fil Capuile es lache
Garen in nagdd is 1e los

La fil de guide-fil auﬁa-'ri-aur T I;:u; E)
+ | Bovemgaran is e strak

o - T, R e R
Le Tl de guide-fil supérieur est rop lache
Bovengaren is fe los

) mdﬁ&nmr @5l lrop serre

-| Cndergaren is e strak

L& W de guide-fl su-
péripur Sussi Qua ie
il che et fil erefé-
rgur 8onl rag lche
Bovengaren en on-
dergaren 2in te los

WwWw.matri.n|
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AR R R | S e I T e oS )
Serrar ke A d'asiguille {jaune)
Garen in npekd opspannan {geel) i3
T R B A R e Tl .]
Desserrer L- ﬁl u aigudie (jaune) 3
Gavew in nagld antsoamnen (geel) ,Eg'-
i1
3 Tension corrects de i
,! Juigte garansnamsning
R Har A B e T T P e :

| Demarrar Ea ntdugm -fil supérieur (vert)
Bowerigaran onisgannen [Groen)

H

'“ fi e

ﬁrar In 1'I ﬂe gul-l:b—ﬁl inférigur {Hau)
Ondergaren apspannan (Blauw)

I B TR
Serrerla ﬁl ﬂl guuja fil BLipriay
Bovanganet opspannen (groen)

LA ]

Dﬂmr & m de gmde—l’l u-|fm|_|r ;mauj
Ondergaren ontsnanmen {blauw)

J

e

T S i T

Strrar [C] 11| dan%uﬂ&nl :.updnuur ALSE qua
I lil chee graiche=fil infdrieur (west, bleu)
Bavedngaran e crdergaren nen
{groen, Mauw) e
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TABLEAU D'AJUSTEMENT DE LA TENSION DU FIL

KAART VOOR HET INSTELLEN VAN DE
Modeéles a 4 fils, 546, 546D
Modellen met 4 garens, 546, 546D

GARENSPANNING

F“m_'—

-

Le fil de quide-1il supérieur 83t rop serd

Le fd d'aiguille gauche es: ldche
Garen i firker namid is e las

Le il d'aiguille droite est iehe

Garen in regﬂrur nasid ial e rus_

'r_._

.

Le fil d'aiguille gawsche st frop sem
Garen In linker naaid /s e strak

|

I

- . 2 fr 3
Le fil 'siguite droite est Irop senrré
Gaven in rechier nagld is fe strak

Hovengaren is fa strak

La fil de guii:ha-hl inféfmr.g;ttraplach\'
Ovdergaran i e los

Tef e guiﬂu-ﬁl Bupdriaur es| 1r|:||.:| iache
Bovengaren is fo fog

Le Tl de Quide-fil inférecr ost trop serre
Ondergaren /s fe strak

Le fil de guide-fif supg-

naur auss que ie il de

Quede-fil inférseur sant

= 34 =

e
& | irop iache |
|
Bavengaren en onder- |
/ GAren Tijn fe fog I||
| S 5
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!

Serrer le fil Faiguille gauche auna)
Garen (n Kmker ngskd opspannen (geel)

1

T ST Ty S Y T R R :.;('

Sarrer le il daiguille droite (rouge) b

Garen in rechter naald apspannen [rood) 3

R Y T J"-"-""-'-'\a'.-"'~" ..__Z"
Desserrer ie fil daiguils gauche jawne] |- Tengion corrects da fil

Garen in lnker naald outsparnen (geei)

A [.«.:’i R ¥ e (AT
Desserrer ke fl daiguille droite (rouge)

Garen in rechier nealkd ontspannen jrood) b

p

I.'}usaarmr T il de guide-Til al.ipanaur [verl)
Bovengaren onfsoammen jgroan}

|
1

Serrer le fil dt“gmﬁa-ll Inmﬁriuﬁ]
Ondargaren apspannen (blauw)

~SorrerTa 1l IH'-I;I!;!D-H ﬁ-lpill'ilur-t;ﬂ;!!ﬂ
Bovinganen opspane (groan)

T ¢

Thessarrer o il 08 guide-Til inferieer [ieul

Ondargaran antspannen {biguw

i

ke

Trer & G .
Ja Nl de guide-fil infériaur [vert, blsu]
Bovengaren &n ongergare 0ps0annen

fgroen, Diauw)
- BB

www.matri_nl
Matri Naaimachine
specialisten sinds 1929
Lange Bisschopsstraat 9
7411 KG Devenier
Tel.: 0570 - 61 63 83
www.lockmachine.info




INSTRUCTIONS POUR MODELES A ENTRAINEMENT

DIFFERENTIEL —

Modeles 530D/546D

INSTRUKTIE VOOR MODELLEN MET DIFERENTIAAL
TRANSPORT — Model 530D/546D

"Reglage de 'entrainemant différantial
“Instalirg van diffarentizaliransport

surface de travall,
. Twez le bras de blocage vers Favant.

L ha

désirg, 0,7-0,2.
Remettez ke bras en place.
Fermaz la plaque couvercle

LS

nen.

ran te trskken,

W

sert O.F an 2,0 instellan,
Da spaak terugduwen,
De dekpiaat siuiten.

;o

&

NB.

L'entrainement difiérantiel, qu'est-ca que c'est?

La machinge est équipde de deux entrainements dont ceiui da devant (Penirainement différen-

tiel) @st ajusté en fonction de calui de derrlére (Fentrainement principal),

La réglage peut s'effectuer entre 0.7 at 2.0,
N.B.
“Wat is differentisaltranspon 7"

Dw machine heafl Iwee transportewrs, waarvan de v

ding tot de achierste (hoofdiransporteur) ingesteld kan worden,

De instelling gaat van 0,7 tof 2,0

_25_
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. Owuvrez la plague-couvercie qui sert de

. Aéglez sur Fenfralnement diffirentsl

1. De dekpiaat die als werkviak dient ope-
De spaak losmaken door hem naar vo-

Het gewenste differentiaaliransport fus-

corste (differentiaaltransportour) in verhou-



Ajustages | eoioinament - Entrainemen!
de:r:;%m. principal 5urdE‘mnﬁT;m Effel produit Application
Transport- Hoofdtrame- - Differentiaal- Effakt op het :
verhauding porteur transporteur matsrs Gebruik
Empéche la
" froncement de
Le tiasu s¢ tend .
1 0-07 o | Ligsus minces
CEJ ey ﬁgﬁfkf’m Varhindert het
sameantrekan van
H dumne stoffan
E;ﬂéa enfralnament
: rentiel Couture normal
1.0 : Zondar Voor gewoon
=T I 7
i transaporieur
] Empéche las
! rRatdriaus
E Let L byt
] & lissu sa fronce donduler et de 58
1020 | S | “F=m— | pa stof worar froncer
: wrimpald Varhingert
i o witreskken an
: samantrakkan van
i elzstische staffen
"Exemple de réglage

“Insteliingsvoorbesld:

-2_?-.

Le bord des matariaux extensibles oudule

avec Fentrainement normal

Met gewoon transpor wordt de kant van

elasfische stoffen uitgerakt en goifl,

Ajustez Fentrainement anire 1,0 8t 2,0.

(Le réglage exact dépendra de Iélasticita

des tissus )

Het transport tussen 1.0 an 2,0 instelien.

De juiste insteliing light aan de slasticieit

van de stof,

www.matri.nl
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COUTURE
NAAIEN

Comment commencer une couture
Met naafen beginnen

Engagez le tissu sous toute la surface du
pled-du-biche avant de commencer 4 cous
org.  Exécutez lentementl les pramiers
points, en fournant le volant A la main,

Le fissu avance aulomatiguement. I veus
sufflt donc de le guider en direction du
pled-de-bicha.

Leg de stof goed onder de naaivos! vegr-
dal u begint e naaien Nagi de sersts ste-
ken lgngzasm door het handwiel met de
hand re draaien,

De stof wordt automatisch gefransporieard.
U hoeft ham alleen maar te sturen.

Comment enlever le tissu de la machine

Stof uit de machine verwijderen

Si le fil casse en cours de couture
De draad breekt onder het naaien

Maintenez la machine & faible régime jus=
qu'a o# qu'une trasse de fils denviron 5 cm
se goit formee. Coupez ensuite les fils au
ras du tissu. Tieez les fils aves précaution
verslextérieur sl la tresse est courte,

Laal de maching mel lage snalhaid loper
toldal circa § om draadviechl gevormd is.
Smif dan de draden viakbi de stof af Trek
de dradén voorzichbg aan wamiesr v een
te korte draadviech heeft

Enlever Ie tissy ot réenfilez. Remettez en-
Suite Ie fissu en place sous le pied-debiche
de telle sorte que ia maching reprenne la
Couture & environ 3-5 cm de la fin de la
Coulure précédenta,

Me relevez pae I8 pied-de-biche en cours
de cowture.

Verwiider de stof en rijg opnisuw in. Leg de
afaf zo onder de nasivoe! dat de maching
3-3 cm over de vorige steken naait,

www.m.atri.ni .
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Tissus épais
MNaaien in dikke stoffen

-

“1,| Engagez la tigsu sous le pled-de-biche de
manigre qu'll vienne en contact avec l'ex-

frémité avanl du couleau supérieur, puis

COMMance: 4 coudra,

Me redavez pas le pied-de-biche en cours

de coulura.

Leg het nagiwerk 20 onder de naaivoet dat

de ghof de voorkant van hef bovanste mes

aanraakt. Begin te naaien.

Doe de nagivoer ander fal nadien niel naar
boven.

A -

Tissis minces

1. Adaplez ia pression du pied-de-biche de maniére & éviter las fronces &l A faciliter la coulure
dans bes courbes.

2. La targeur da point standard de la machine est 3.5 mm, mais lorsgue vous travaillez sur du
tisgsu mince, il &3t possible de réduire légérement cefie lasgeur pour empécher le bord de
ggnrouder. Voir pages 31.

3. Reduisez la tension du fil, mais sans exagération car vous auriez autramant des probéémes
de rupture da fil &1 de peints sautés.

Naaien in dunne stoffen

1. Pas de persvootdruk san om samentrekken van de stof de voorkomen en hel naaien in
bochten te vergemakkeliken,

2 Wermindss de draadspanning, maar s de draadspanning te Jos is kuat v problemen kriigen
met aftrekende draad en oversiaan van steken.

3. Als de messen bot geworden zin, dan snijden Ze gean gelike kantan & de stof trek samen.
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Pression du pied-de-biche
Persvoetdruk

Instalschroel voor pevsvpendruk
Pilus
Mear druk

—
Moins
Mindar
druk

Vis da réglage
Inglaisotrosl

{Haubeur standard pour issy normaly
LrSera hoogte voar fovmale siof )

(* Vis da réglage de la prassion du pied-ge-Diche

La pression du pied-du-biche peul dtre mo-
difiée au mayen de la vis de réglage.

Cette pression est normalemant riglée
PO les fissus minces ou de moyanng
épaisseur. Si veus travaillez sur das tissus
1rés Epals ou trks minces, il faut danc modi=
fier ce réglage

Pour l@s lissus Irés minces, la presaion du
pied-du-biche doit atra faible, &t pour les
lissLs trés dpais, il conviant par contre de la
chaoisic dlavéa,

O parsvoetdruk word! met da Insteischroef
mgmefuf.

Da persvostdruk is ingesteld voor dunne an
gemiddeld dikke stof Als U in zeer dikke of
zeer dunne stoffen neall, dient u de pers-
voeldruk fe wilzigan,

Bif het naaien in zeer dun materiaal moet
de persvostdruk laag gesteld worden en oy
Iger ok materiaal moer hif hoog gesteld
wonden,

LONGUEUR ET LARGEUR DE POINT
STEEKLENGTE EN STEEKBREEDTE

Longueur de point — Modéles 530/546/546D

Steeklengte — M530/M546/M546D

Lewier da réglage
Steskiongts regelsar

Réglage de la longueur du paint:

Paur modifier la longuewr du poind, il suffit
dauvrir le carter, de dessarrer g wig de ré-
lage et d'amener la levier 4 la position car-
recte. Ensuite resserrer la vis. La longueur
da point est ainsi faciliment réglable entre 2
@t 5 mm.

Bif wiizigan van steexlengte stofplaal ope-
neamn,

Licty de stesklangleragelaar en plaats de-
Ze it de gewenste stand (ast de steek-
Iengteregelaar neer.

De steekiengte kunt U instellen van min, 2
AT fod max. 5 mdm.
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Largeur de point — modéles 530/530D
La largeur de point paut se régler comme suit;

Steekbreadte — M530/M530D
De steakbreedte kan als volgt ingesteld worden:

Reglage de la largeur de coupe:

1. Ouwrez le volat avant.

2. Repoussez le couteau supérieur vers la
droite et tournez-le dans le sens de la
flésche jusqu's ka butde.

3 Desserrez |a vis du support de couteau
inférieur.

4. Repoussez légéroment le supporl de
Couleau inferieur vers la gauche ou vers
La droite.

Sl W support de couteay miférieur est dé-

placé vars la gauche, la distance entre la

pasition Faiguiie et la ligne de coupa dimi-

nue. Si ce méma suppaort est déplacd vers

la droite, cetie distance asugmente par
cantre,

5. Serrez proviscirement la vis de réglage.

Aprés réglage de la largeur de coupa,

confrlez la languette de réglage des

paints.

o — Instellen van snijbreedte
a il Eur

Ondarsie meshauder] 1+ Open de voorpisat.

L_. 2. Schuif het hovenste mes naar rechis an
abrimur dragi fret in de richting van de pil

3. Draal ge schroal voor het onderste mes
e s

4 4, Schuif de onderste meshouder ists naar
links of naar rechis

Als de onderste meshouder naar links ge-
schoven wordl, wordt de afstand fussen de
maald en de sniliin minder. Als de ondersta
meshouder naar rechls wordt geschoven,
oan word! de afstand groder

5 Dreal de instelzchroef aan.
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DEFAUTS DE FONCTIONNEMENT
ET COMMENT Y REMEDIER

Vous pouvez facilement. sur les machines, remadiar vous-méme a divers défauts de fonctian-
nament de natura simple. Le tfableau ci-dessous résume les défauts susceptibles de se pro-
diwire en cas de réglage incorrect de la machine.

CEFAUT CAUSE COMMENT ¥ REMEDIER
1. Letissu Pression insulfisante du Tournez 1a vis de réglage dans le sens des
n'avance piad-du-bicha. aiguilles d'une manire pour augmenter la
pas. prassion
2 Lesaiguil- | 1. L'aiguille est tordue ou | Remplaces-la
les cassant. 52 poinie endommagée.
2. L'siguille est mantée in- | Mantez-la correctement {vair pagae 2).
cormecigment
3 Vous aver liré sur le tis- | Contentez-vous da guider lg tiasu. N'appuysz
SU, Pas &l ne tirar pas en cours de couture.
3 Lefilcasse | 1, Le fil est mal enfile. Enfilage correct, voir pages 6-11.
2. Le il 'ast accroché, Recherchez od, en contrélant iei tout specia-
lement 1a tige parte-bobine, las guide=fil, aic,
3. Le fil @st trop tandu, Voir pages 16-25, “Tansion du fir
4. L'aiguille 8st montée in- | Maontez-la corectameant {woir page 2)
COfreCclamant.
5. L'aiguille uliliséa ast Utilkisez une aiguille de machine & coudre
inappropride. TE =1, DB = 1 ou 287 WH/1738
4, Point 1. Laiguifie esf tordue ou | Remplacez-ia
SAubés. 5a point endommagée.
2 L'aiguille est montée in- | Montez-la correctement [vair page 2}
COfmaCtameant
3. L'aiguille utilisés est Utilisez une siguille de machine 4 coudra
Inapproprige. TE = 1,08 = 1 ou 287 WH/ 1738
4. Le fil est mal enfité, Enfilage corract, voir pages 6-11.
5. Pression insuffisante du | Tournez la vis de réglage dans lg sens das
piad-de-biche, aiguitie d'une montre pour augmenter i
pression.
5. Coutura ir- | Les lensions des fils ne Voir pages 18-25, “Tension du fii®
réguliére, sont pas bien équilibrées
6. Le tissu 1. Le fil est trop tendu. Réduisez la fension du fil lorsque vous Ira-
fronce, vaillez sur des lissus minces.
2 Le fl est mal anfilé oy Enfilage corract, voir pages 6-11, Controlez
g'est accroché ler traje du fil
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STORINGEN

Dere naaimachines Zifn 20 gekonstruesrd oal u zelf gemakkalik eenvoudige staringen kunt
vertialpen. in de onderstaande tabel worden de fouten genoemd dig kunnan onistasn als de
maching niet goed is ingesteld

Four CORZAMK MAATREGEL
1. Teangpor- Te lage parsvoetdruk Draai de instelschroe! naar rechts zodat de
teart nigt persvoeldruk varmeardert,
2 Naald | 1. Naaid is gebogen of Verwissel de naald,
braekt af punt is beschadigd
2 MNaald fout ingezat Zet do naaid juist in. Zig biz 2,
3. Uheeflt aan de stof ge- | Geleid de stof, Druk of trek nisr tijdens het
frokken naaien,
4 Drgad 1. Dvaad is niet goed inge- Vioor juist inrligen, zie biz. 6-11.
bregkt regen

2 Oraad it ergens vast Kijk of de draad ergens vast zit. Kontroleer
vooral de garenkiospen, drasdgeisider enz

3 Dvaadspanning is te Zie Draadspanning” biz. 16-25.

sirak
4. Naald is varkeerd inge- | Zip «Draadspanaing” biz. 16-25.
et
8 \Verkeerde naald ge- Gebrutk naaimachinenaald TE = 1. DB = 1 of
Dvuikct 287 WHrTT38
4. Overgesia- | 1. Gebogen maald of be- Varwiszed de naald

pan stedan schadige punt
2 Neald verkeerd ingazet | Zef de naald goed i {zhe biz 2}

3. Verkeerds naaid ge- Gebruik nagimachinamaald TE = 1, D8 = 1 of
birwikt 287 WH/T738
4 Dvaad verkeerd ingere- Juist inrfigen zie biz. 6-11
gen
5. Te lage persvoeidruk Draai de instelschroe! naar rechis zodat de
persvoelarul vermeardert

5 Dnagelike De draadspanning iz niet Zie [Draadspanning” biz. 16-25,
staken goed ingesteid

6 De stof 1. Te strakke draadspan- Vermirider de draadspanning ais u in dunne
trakt samen ming stoffen naair,

2. De draad is verkeerd in- | Voor juist inriigen, zis Bz §-11, Kontroller et
geragen of it ergens verioop van de draad.

vast
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POINTS — MODELES 546/546D
STEKEN — MODEL 546/546D

Ces machines permettent dexdcuter |25 points suivants moyannani gqualques réglages trés

simplas:

Met deze machines kunt de volgende steken naaiern:

-a4 -

. Overlock a 4 fils

Catte couture, exécutée avec quatra fits
el deux aiguilles, comviant pour lous
Iypes de Besus, surtoul pour la couture
da tissus maille.

Viedraadse overlock

Wordt genaaid met 4 draden en 2 naal-
dgn en iz geschivt voor alle stoffen,
speciaal voor gebreide. Wordt gebrulkt
woor fel naaien van gebraide kisging.

Overlock & 3 fils (Smm)

Une& couture de 5 mm de large, exécy-
lée avac trois fils et laiguille gauche
Convient pour tous types de tissus pour
la couture de costumes, tailewrs, che-
misiars, pantalons, etc.

Driedraadse overlock (5mm)

Een § mm brede nasd, genaaid met 3
araden én de linkerraald Geschikt voor
alle stoffen. Words gebruikt voor kos-
fuums, mantelpakken, biouses, broeken
anz.

Overlock a 3 fils (2,8mm)

Une couture de 28 mm da large, aus-
culée avec trois fils et Faiguile droite.

Driedraadse overiock (2,8mm)

Ean 2.8 mm brede naad, genaald mel 3
draden &n e rechter naald,
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LUBRIFICATION
SMEREN

Peur que la maching fenclionne bien réguliaremant et sans bruit, ses aléments moblies dohvant
aire réguiérement librifiés. Voir les ilustrations ci-dessous,

Remargques

1. Huilez votre maching avant de l'utiliser pour la pramidre fais,

2 Mettez une ou deux gouttes dhuile aux différents points de lubrification indiqués.

3. HUILEZ UME OU DEUX FOIS PAR MOIS EN UTILISATION NORMALE, ET UNE FOIS PAR
SEMAINE 51 LA MACHINE SERT BEALCOUP,

4. Aprés lubrification, faites tourner la maching sans fil et avec plad-de-biche releve. Essuyaz
Fhusle sxcédentaire éventuslle avec un chiffan pour dviter les faches,

Om da machime gefijkmatig an geruisioos te kunnen laten werken mosten de beweegiike dalsn
in dg machine regelmatiq gesmeerd worden. Zie onderstaande albaeidingen.

Aanmerkingen:

1. Smeer uw maching voar het eersie e-
bruik.

2 Dvuppel 1 tot 2 druppeities olie in feder
SMEEruL

d SMEER EEN- TOT TWEEMAAL PER
MAAND BIL) NORMAAL GEBRLIK, EEN-
MAAL PER WEEK BN\ INTENSIEF GE-
BRUIK.

4. Laat de maching na he! smeren swen
draalen zonder garen, met de naalvos!
omhoog. Veeg overlolige olie mel een
doekje af om offeviekken te voorkomen,

A
Modéle 530/546/5460
Model 530/546/5450
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